

秒 数字

今年入夏以来,全国用电量持续攀升。在7月14日,全国日用电量刷新了历史记录,达到**271.87亿**千瓦时,比去年夏季的最高值增长超过了10%。目前已经有11个省级电网负荷创历史新高。在本轮用电高峰中,用电大省江苏,连日来用电负荷都在1亿千瓦以上运行,扬州等地用电负荷创历史新高。(央视)

中国人民银行日前发布《中国数字人民币的研发进展》白皮书,白皮书显示,截至2021年6月30日,数字人民币试点场景已超**132万个**,覆盖生活缴费、餐饮服务、交通出行、购物消费、政务服务等领域。开立个人钱包2087万余个、对公钱包351万余个,累计交易笔数7075万余笔、金额约345亿元。

(人民日报)

秒 事件

美国华盛顿棒球比赛
忽传枪声
至少4人受伤

美国媒体17日报道,美国两支棒球队当晚在首都华盛顿一座棒球场比赛时,场外发生枪击事件,造成至少4人受伤,比赛被迫中断。

综合美媒报道,当晚华盛顿国民队和圣迭戈教士队在华盛顿“国民公园”棒球场比赛时,现场忽然响起枪声,随即响起警笛,人们争相躲避离开。比赛当即暂停,目前定于18日恢复。

华盛顿警方说,枪击发生于棒球场外,现场发现两人中枪,其中一人经初步调查可能为棒球场员工。另有两名伤者在事发后自行前往附近医院接受治疗。

今年以来,包括华盛顿在内的美国众多城市暴力案件频发。此次事发棒球场附近7月16日曾发生枪击事件,造成一名6岁女孩死亡,另有5人受伤。

秒 生态

北极地区接连出现罕见雷暴

从俄罗斯西伯利亚到美国阿拉斯加北部,北极地区一周内连续三天出现雷暴,电闪雷鸣。

据路透社17日报道,雷暴在北极地区非常罕见,如今连续出现,令气象研究人员吃惊。美国国家气象局在阿拉斯加州费尔班克斯市的研究员埃德·普拉姆说,雷暴10日开始连续出现,气象预报员以前从未见过这种情况。阿拉斯加大学费尔班克斯分校气候学家里克·托曼说,从不记得北极地区连续三天出现雷暴。

北冰洋上空空气通常缺乏产生雷暴所需的对流热,洋面冰封时尤其如此,北极地区因此罕见雷暴。然而,随着全球气候变暖,北冰洋海面冰雪减少,越来越多海水蒸发,令本已升温的空气湿度增大,北极地区出现的雷暴因而增多。

托曼说,雷暴在北极地区曾经“非常罕见”,如今只是“罕见”。

秒 人物

朱婷:当旗手让我更有动力
女排的目标还是升国旗奏国歌

刚刚被确定为东京奥运会开幕式中国体育代表团旗手的中国女排队长朱婷18日表示,担任旗手让她更有动力,中国女排的目标还是升国旗奏国歌。

中国代表团17日晚宣布,朱婷和跆拳道名将赵帅将在东京奥运会开幕式上担任中国代表团旗手。17日上午记者跟朱婷联系

时,她正在去训练的路上。利用中午休息的空隙,朱婷发来了成为旗手的感言。她说:“感谢代表团对女排、对我的肯定与信任。担任旗手是一份荣誉,也是一份责任,让我更有动力,去做好每一天、走好每一步。大赛将至,保持平常心,全力以赴,我们的目标还是升国旗奏国歌。”

秒 观图



7月18日,演员进行以冬奥为主题的文艺表演。

当日,“海陀儿女共庆建党百年 长城脚下喜迎冬奥盛会”京张文化交流活动(延庆站)暨延庆区迎接2022北京冬奥会倒计时200天主题活动在北京市延庆区举行。

秒 调查

调查显示:78%的消费者反映遇到过网络弹窗

昨天上午,江苏省消费者权益保护委员会发布《PC端应用软件网络弹窗调查报告》,这次调查涉及的都是大家常用的软件。

网络弹窗指用户打开软件后自动弹出的窗口,其内容多为广告或者新闻资讯等推广内容。根据中国互联网络信息中心发布的第47次《中国互联网络发展状况统计报告》显示,我国网民常用软件中,有网络弹窗行为的多达1221个,82.4%的受访者表示反感网络弹窗。

江苏消费网舆情监测中心数据显示,从2021年1月1日至今,江苏省内有关网络弹窗的相关舆情信息共5935条,其中,负面舆情信息

共3737条,占总量的62.97%。

调查结果显示,PC端应用软件在使用过程中,有78%的消费者反映遇到过网络弹窗。

在体验调查中,从官方下载的应用软件,有3款弹窗弹出频率高:360安全浏览器15分钟内弹出9次,暴风影音及下载时默认勾选的软件15分钟内弹出6次,酷我音乐搜索一次弹一次。

江苏省消费者权益保护委员会将针对调查中存在问题的网络弹窗所属软件公司开展集中约谈,并与相关企业单位探讨制定相关团体标准,维护网络用户合法权益,构建良好的互联网生态。(央视)

秒 新知

现代人仅7%基因组不同于其他早期人类

究竟什么让智人与众不同,进化成为如今的现代人?美国一项研究显示,答案可能存在于仅占人类基因组7%的特有遗传物质。

据美联社17日报道,加利福尼亚大学圣克鲁斯分校研究人员比较现代人的基因与已经灭绝的其他人类基因得出上述结论,研究报告刊载于最新出版的美国《科学进展》杂志。

研究涉及的基因样本来自世界各地的279人,以及从尼安德特人和丹尼索瓦人化石提取的基因,相关化石距今4万至5万年。这两种已经灭绝的其他人类曾与现

代人类祖先智人同期生活,但后来逐渐灭绝。

研究人员利用一套专门的电脑算法比较这些基因样本,发现现代人基因组仅有约7%遗传物质为人类特有,与尼安德特人和丹尼索瓦人不同。研究报告作者之一内森·舍费尔说,这个百分比“非常小”。

美联社援引未参与研究的美国遗传学者乔舒亚·阿基的话说,这项研究显示,现代人“实际上是一个非常年轻的物种……不久前还与其他人类共居地球。”

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 经济

英媒:美国消费者
愈发担心物价飞涨

《参考消息》18日刊登源自英国《金融时报》网站的报道《美国消费者越来越担心物价飞涨》。报道摘要如下:

美国消费者对经济的信心减弱,越来越担心加速上涨的物价,对经济复苏前景感到悲观。

密歇根大学最新公布的7月消费者信心指数从6月的85.5降至80.8。该大学负责消费者调查的首席经济学家理查德·柯廷说:“现在最担心的不是创造就业岗位,而是终止和扭转不断加速的通胀。”

从鸡肉到二手车,消费者面临一系列商品的“价格冲击”。继前一个月上涨5%之后,6月消费者价格指数同比猛涨5.4%,创下13年来的新高。批发价格也在上涨,预示着消费者成本增加。上个月生产者价格指数上涨7.3%,创下至少自2010年以来最大同比涨幅。

美联储官员坚持认为通胀飙升将是短暂的,但有些议员认为,美联储和拜登政府低估了通胀对经济复苏构成的风险。



双色球一周回顾
(7月11日-7月17日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖27注,单注最高奖金780万多元,单注最低奖金643万多元;二等奖开出339注,单注最高24万多元,最低15万多元。在此期间,江苏彩民中得3注一等奖,无锡彩民收获3注二等奖。无锡的二等奖分别出自江阴市顾山香山西路14-3号32020613福彩投注站,新吴区五洲国际工业博览城51-109号32020419福彩投注站,锡山区羊尖镇欧德福超市东侧32020782福彩投注站。双色球2元可中1000万。

双色球 第2021080期
05 08 22 23 24 29 09
福彩3D 第2021189期
3 8 0
15选5 第2021189期
02 03 05 08 10
以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票
7位数第 21108 期:
6 7 0 0 5 6 9
7星彩第 21082 期:
4 7 5 1 3 5 5
排列3/排列5第 21189 期:
8 1 0 5 7
大乐透奖池: 8.07亿
7位数奖池: 6083万
7星彩奖池: 1.96亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准
文明购彩指南
请勿在店内吸烟
请勿携带宠物进店
请使用文明礼貌用语
垃圾不落地请分类投放
扫码关注
无锡体彩微信公众号
公益体彩 乐善人生